Daily Survey: Trump Tweets
February 19 - 21, 2020 - 1000 US adult citizens YOU
1. Direction of country
Would you say things in this country today are...
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 37% 38% 38% 35% 32% 30% 37% 48% 40% 19% 40% 35%
Off on the wrong track 52% 57% 50% 54% 45% 58% 57% 47% 51% 66% 50% 46%
Not sure 11% 6% 11% 10% 23% 12% 6% 4% 10% 15% 10% 20%
Totals 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,000) (732) (460) (540) (216) (237) (348) (199) (711) (120) (109) (60)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest South  West
Generally headed in the
right direction 37% 12% 31% 79% 4% 7% 35% 39% 44% 33% 43% 36% 34%
Off on the wrong track 52% 82% 51% 16% 91% 20% 52% 55% 53% 56% 49% 52% 54%
Not sure 11% 6% 19% 5% 5% 3% 13% 6% 3% 11% 8% 12% 12%
Totals 100% 100%  101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,000)  (353) (408) (239) (303) (240) (434) (277) (158) (137) (219) (382) (262)




Daily Survey: Trump Tweets
February 19 - 21, 2020 - 1000 US adult citizens YOU
2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 25% 29% 28% 22% 14% 18% 26% 40% 29% 10% 20% 18%
Somewhat approve 16% 13% 14% 17% 21% 16% 15% 11% 16% 10% 21% 14%
Somewhat disapprove 10% 8% 9% 10% 10% 10% 11% 6% 9% 9% 7% 20%
Strongly disapprove 43% 48% 42% 45% 41% 45% 45% 41% 40% 65% 44% 36%
Not sure 7% 2% % 7% 14% 11% 3% 2% 7% 6% 8% 12%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (732) (460) (540) (216) (237) (348) (199) (711) (120) (109) (60)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Strongly approve 25% 3% 18% 64% 2% 65% 20% 31% 27% 22% 26% 25% 24%
Somewhat approve 16% 6% 18% 25% 3% 23% 16% 15% 15% 16% 17% 17% 12%
Somewhat disapprove 10% 9% 13% 6% 6% 5% 12% 9% 8% 10% 9% 9% 11%
Strongly disapprove 43% 80% 37% 4% 89% 5% 43% 42% 49% 46% 43% 42% 43%
Not sure 7% 2% 15% 2% 1% 2% 9% 3% 2% 6% 5% 7% 10%
Totals 101% 100%  101%  101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,000)  (353) (408) (239) (303) (240) (434) (277) (158) (137) (219) (382) (262)
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3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 28% 30% 29% 27% 25% 26% 24% 38% 28% * 40% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 58% 58% 56% 61% 51% 57% 63% 59% 58% * 52% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 13% 12% 15% 12% 24% 18% 13% 3% 14% * 8% *
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (377) (279) (177) (200) (64) (83) (138) (92) (298) (22) (36) (21)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of everything the

President has done 28% 21% 21% 34% * 32% 30% 22% 31% 30% 21% 28% 35%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 58% 66% 59% 57% * 60% 56% 66% 55% 57% 67% 60% 48%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 13% 13% 21% 9% * 8% 13% 12% 13% 13% 12% 12% 18%
Totals 99% 100% 101% 100% * 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (377) (30) (138) (209) (13) (211) (146) (118) (64) (49) (89) (151) (88)




Daily

4. Degree of Disapproval

Would you say you...

Survey: Trump Tweets
February 19 - 21, 2020 - 1000 US adult citizens

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 54% 58% 50% 57% 44% 52% 54% 67% 53% 63% 53% 40%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 38% 36% 44% 33% 48% 40% 38% 25% 39% 31% 43% 44%
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 8% 7% 6% 10% 8% 8% 8% 8% 8% 6% 4% 16%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (553) (429) (251) (302) (125) (133) (194) (101) (365) 91) (65) (32)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Disapprove of everything

the President has done 54% 59% 51% * 65% * 53% 49% 58% 49% 59% 51% 57%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 38% 36% 39% * 31% * 37% 42% 39% 41% 29% 43% 38%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 8% 5% 10% * 4% * 9% 9% 3% 10% 12% 7% 5%
Totals 100%  100%  100% * 100% * 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (553) (316) (213) (24) (287) (23) (250) (149) (90) (80) (121) (202) (150)
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5A. Trump Tweets February 19, 2020 — Rod Blagojevich did not sell the Senate seat. He served 8 years in prison, with many remaining. He paid
a big price. Another Comey and gang deal! Thank you to @LisaMarieBoothe who really 'gets’ what’s going on! @FoxNews
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, February 19, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 13% 14% 15% 11% 10% 13% 12% 17% 13% 9% 15% 15%
Good 11% 11% 11% 11% 10% % 11% 16% 12% 6% 10% 13%
OK 23% 17% 22% 25% 29% 23% 23% 19% 25% 19% 20% 20%
Bad 16% 17% 15% 17% 20% 21% 12% 14% 15% 21% 15% 19%
Terrible 37% 41% 37% 36% 31% 36% 42% 34% 35% 45% 39% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (965) (712) (448) (517) (207) (231) (338) (189) (686) (117) (105) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 13% 1% 10% 33% 0% 33% 11% 15% 14% 11% 11% 16% 11%
Good 11% 4% 9% 24% 1% 24% 11% 11% 11% 5% 12% 12% 12%
OK 23% 11% 30% 30% 5% 27% 25% 23% 17% 27% 29% 22% 19%
Bad 16% 20% 19% % 18% 10% 20% 14% 14% 18% 12% 15% 21%
Terrible 37% 65% 32% 6% 76% % 33% 37% 44% 40% 35% 36% 37%
Totals 100%  101%  100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (965)  (346)  (386)  (233)  (293)  (235) (422) (270) (156) (131) (213) (371)  (250)




Daily Survey: Trump Tweets
February 19 - 21, 2020 - 1000 US adult citizens YOU

5B. Trump Tweets February 19, 2020 — Internal REAL Polls show | am beating all of the Dem candidates. The Fake News Polls (here we go again,
just like 2016) show losing or tied. Their polls will be proven corrupt on November 3rd, just like the Fake News is corrupt!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, February 19, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 22% 22% 16% 13% 15% 20% 28% 21% 8% 17% 18%
Good 10% 10% 11% 10% 7% 9% 12% 13% 11% 7% 7% 11%
OK 19% 13% 17% 21% 29% 20% 16% 14% 20% 15% 17% 14%
Bad 16% 14% 16% 16% 22% 18% 13% 12% 13% 23% 18% 30%
Terrible 35% 40% 34% 37% 29% 39% 39% 32% 33% 47% 40% 27%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 98% 100% 99% 100%
Unweighted N (965) (712) (451) (514) (206) (232) (340) (187) (688) (116) (104) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 19% 1% 16% 48% 1% 50% 15% 23% 22% 15% 19% 23% 15%
Good 10% 3% 10% 21% 1% 21% 11% 9% 9% 8% 13% 8% 12%
OK 19% 10% 24% 24% 3% 19% 22% 17% 11% 20% 22% 17% 19%
Bad 16% 22% 19% 4% 18% 6% 19% 16% 15% 21% 13% 16% 17%
Terrible 35% 64% 32% 3% 7% 4% 33% 34% 43% 36% 33% 36% 37%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (965)  (346)  (388)  (231)  (294)  (234) (421) (271) (155) (132) (213) (369)  (251)
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February 19 - 21, 2020 - 1000 US adult citizens YOU

5C. Trump Tweets February 19, 2020 — | would like to thank John Rood for his service to our Country, and wish him well in his future endeavors!

https://t.co/lkPA1rYCKvp
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, February 19, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 16% 17% 15% 17% 15% 16% 14% 16% 14% 14% 20%
Good 13% 14% 12% 14% 13% 11% 11% 19% 14% 6% 11% 13%
OK 33% 29% 35% 32% 37% 37% 31% 28% 37% 24% 29% 24%
Bad 17% 17% 14% 20% 21% 18% 16% 15% 15% 22% 24% 22%
Terrible 21% 23% 22% 19% 12% 20% 25% 23% 18% 34% 22% 21%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (971) (713) (452) (519) (210) (233) (338) (190) (692) (117) (106) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 16% 2% 16% 34% 0% 36% 12% 17% 21% 12% 14% 20% 13%
Good 13% 4% 11% 28% 4% 26% 12% 14% 14% 9% 17% 10% 15%
OK 33% 26% 40% 32% 22% 30% 38% 29% 27% 36% 35% 33% 31%
Bad 17% 31% 15% 3% 28% 5% 18% 17% 19% 26% 11% 16% 21%
Terrible 21% 37% 18% 3% 45% 3% 20% 23% 18% 18% 22% 21% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 101%

Unweighted N (971)  (347) (389) (235)  (295)  (236) (423) (270) (157) (131) (215) (373)  (252)




Daily Survey: Trump Tweets
February 19 - 21, 2020 - 1000 US adult citizens YOU

5D. Trump Tweets February 19, 2020 — Highest Stock Market In History, By Far!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, February 19, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 25% 28% 27% 22% 18% 19% 25% 37% 28% 11% 24% 19%
Good 11% 11% 12% 10% 10% 10% 11% 12% 14% 3% 2% 12%
OK 27% 22% 25% 30% 35% 31% 28% 15% 27% 29% 28% 32%
Bad 15% 16% 15% 16% 21% 20% 10% 14% 13% 25% 16% 18%
Terrible 21% 23% 21% 22% 16% 20% 25% 22% 18% 32% 30% 19%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (975) (719) (453) (522) (209) (233) (340) (193) (692) (118) (107) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 25% 2% 22% 59% 1% 62% 19% 28% 28% 24% 26% 27% 20%
Good 11% 4% 12% 19% 4% 20% 11% 10% 10% 7% 12% 8% 16%
OK 27% 28% 33% 19% 24% 15% 31% 26% 24% 31% 27% 28% 25%
Bad 15% 27% 15% 1% 28% 1% 18% 11% 19% 21% 14% 13% 18%
Terrible 21% 39% 19% 1% 43% 2% 20% 24% 18% 17% 20% 24% 21%
Totals 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (975)  (349)  (391)  (235)  (297)  (237) (422) (271) (158) (131) (216) (375)  (253)
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5E. Trump Tweets February 19, 2020 — Is corrupt Bloomberg News going to say what a pathetic debater Mini Mike is, that he doesn’t respect our
great farmers, or that he has violated campaign finance laws at the highest and most sinister level with ’payoffs’ all over the place?
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, February 19, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 24% 25% 17% 17% 16% 21% 30% 23% 9% 21% 22%
Good 8% 9% 8% 7% 4% 6% 8% 12% 10% 2% 6% 2%
OK 20% 14% 20% 21% 32% 20% 19% 12% 20% 22% 19% 25%
Bad 18% 17% 15% 21% 21% 21% 15% 15% 16% 24% 18% 22%
Terrible 33% 36% 32% 34% 25% 37% 37% 31% 31% 43% 37% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (959) (708) (447) (512) (207) (226) (336) (190) (682) (117) (104) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 21% 3% 18% 49% 0% 53% 17% 23% 24% 19% 19% 23% 20%
Good 8% 2% 8% 16% 1% 18% 7% 10% % 6% 12% 6% 8%
OK 20% 11% 27% 23% 7% 18% 25% 18% 9% 21% 22% 20% 19%
Bad 18% 26% 17% 8% 22% 7% 20% 16% 20% 23% 15% 16% 20%
Terrible 33% 58% 30% 4% 70% 4% 31% 34% 40% 31% 33% 35% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (959)  (342) (385) (232)  (292)  (234) (418) (267) (155) (131) (212) (369)  (247)
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5F. Trump Tweets February 19, 2020 — Kerry & Murphy illegally violated the Logan Act. This is why Iran is not making a deal. Must be dealt with

strongly! https://t.co/RpTW9c09ZY
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, February 19, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 22% 21% 16% 15% 13% 21% 24% 19% 13% 18% 24%
Good 9% 9% 10% 7% 7% 7% 7% 15% 10% 4% 6% 5%
OK 23% 16% 20% 26% 32% 25% 21% 16% 24% 19% 24% 21%
Bad 18% 17% 16% 20% 23% 20% 16% 15% 17% 25% 14% 23%
Terrible 32% 36% 32% 31% 23% 35% 35% 30% 30% 39% 38% 27%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (960) (706) (449) (511) (207) (227) (339) (187) (684) (116) (104) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 19% 2% 17% 44% 1% 49% 14% 23% 20% 15% 18% 22% 15%
Good 9% 2% 7% 21% 1% 20% 8% 9% 9% 5% 13% 7% 10%
OK 23% 12% 30% 27% 6% 22% 28% 19% 20% 26% 25% 23% 20%
Bad 18% 26% 20% 4% 23% 5% 19% 17% 16% 24% 17% 17% 18%
Terrible 32% 58% 26% 5% 67% 4% 31% 33% 35% 30% 27% 32% 36%
Totals 101% 100% 100% 101% 98% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (960)  (344) (384) (232)  (295)  (232) (417) (268) (156) (129) (214) (368)  (249)




Daily Survey: Trump Tweets
February 19 - 21, 2020 - 1000 US adult citizens YOU

5G. Trump Tweets February 19, 2020 — There must be JUSTICE. This can never happen to a President, or our Country, again!

https://it.co/5epW4JPYkKF
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, February 19, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 25% 25% 19% 13% 17% 25% 30% 24% 8% 20% 20%
Good 10% 9% 10% 10% 7% 10% 11% 11% 12% 5% 5% 13%
OK 22% 16% 19% 24% 33% 23% 17% 17% 21% 24% 25% 21%
Bad 16% 15% 15% 16% 25% 16% 11% 14% 14% 23% 15% 23%
Terrible 31% 35% 31% 32% 22% 35% 36% 29% 30% 39% 36% 23%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (967) (712) (451) (516) (208) (230) (337) (192) (687) (118) (105) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 21% 2% 20% 49% 1% 55% 17% 26% 25% 17% 22% 24% 19%
Good 10% 3% 9% 20% 2% 18% 11% 11% % 8% 15% % 11%
OK 22% 15% 26% 23% 9% 19% 27% 16% 18% 22% 21% 23% 21%
Bad 16% 24% 16% 4% 20% 5% 17% 15% 12% 23% 14% 14% 16%
Terrible 31% 56% 28% 4% 69% 4% 29% 33% 39% 30% 29% 32% 32%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (967)  (347) (385) (235)  (296)  (233) (423) (267) (156) (132) (214) (369)  (252)
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5H. Trump Tweets February 19, 2020 — Congratulations to Eddie DeBartolo Jr. and your wonderful family of friends! https://t.co/lJu93xjiQS
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, February 19, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 17% 16% 15% 11% 17% 16% 17% 16% 8% 16% 23%
Good 13% 13% 14% 12% 14% 8% 13% 15% 15% 6% 8% 9%
OK 41% 36% 38% 43% 47% 45% 38% 35% 41% 41% 40% 38%
Bad 12% 13% 13% 11% 14% 14% 11% 12% 11% 16% 14% 11%
Terrible 19% 21% 19% 18% 14% 17% 22% 21% 17% 29% 22% 18%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (974) (715) (453) (521) (210) (233) (339) (192) (691) (118) (107) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 15% 3% 12% 37% 2% 38% 13% 16% 19% 13% 14% 18% 13%
Good 13% 3% 13% 25% 4% 25% 10% 14% 12% 11% 19% 10% 12%
OK 41% 38% 49% 32% 32% 32% 48% 35% 37% 44% 41% 41% 40%
Bad 12% 22% 10% 3% 22% 3% 12% 12% 14% 14% 8% 12% 16%
Terrible 19% 34% 16% 3% 41% 3% 17% 22% 18% 18% 19% 19% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (974)  (347) (392) (235)  (294) (235) (426) (272) (156) (129) (215) (376)  (254)




Daily Survey: Trump Tweets
February 19 - 21, 2020 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate

Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 29% 30% 32% 26% 27% 29% 29% 34% 31% 15% 34% 30%
Inappropriate 56% 59% 53% 58% 49% 59% 59% 53% 54% 68% 53% 54%
Not sure 15% 11% 15% 16% 25% 12% 13% 13% 15% 17% 13% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (993) (728) (455) (538) (211) (235) (348) (199) (708) (120) (108) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 29% 10% 23% 64% 5% 62% 28% 33% 28% 25% 30% 34% 24%
Inappropriate 56% 86% 54% 18% 94% 21% 56% 54% 64% 63% 55% 51% 60%
Not sure 15% 4% 22% 19% 1% 18% 15% 14% 8% 13% 15% 15% 16%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (993) (352) (404) (237) (303) (240) (432) (277) (156) (137) (219) (379) (258)
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7. Should Trump Tweet

Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 35% 38% 41% 30% 35% 32% 34% 41% 38% 24% 36% 30%
No 51% 51% 46% 55% 49% 52% 53% 47% 48% 63% 55% 48%
Not sure 14% 11% 13% 15% 16% 15% 13% 12% 14% 13% 9% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (993) (730) (457) (536) (213) (236) (346) (198) (707) (119) (108) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 35% 16% 31% 67% 12% 69% 31% 40% 39% 37% 36% 37% 31%
No 51% 78% 49% 17% 84% 16% 56% 46% 54% 53% 50% 50% 52%
Not sure 14% 6% 20% 16% 3% 15% 13% 14% 8% 10% 15% 13% 17%
Totals 100%  100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (993) (351) (403) (239) (302) (239) (431) (276) (158) (136) (218) (380) (259)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

February 19 - 21, 2020

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.186 to 4.239,
with a mean of one and a standard deviation of 0.472.

1000

+ 3.4% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

54 questions not reported.

You
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